

KLIK Pula – Centar za Kompetentno cjeloživotno razvijanje Inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula

Korisnik: Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu

Partner: Istarska županija - Regione Istriana

Suradnici: Hrvatska gospodarska komora

Hrvatski zavod za zapošljavanje – područni ured Pula

Obrtnička komora Istarske županije

Valamar Riviera d.d.

Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj – Scuola di formazione professionale Eugen Kumičić Rovigno

Ukupna vrijednost projekta: 30.460.923,43 kn

EU sufinanciranje projekta: 30.000.000,00 kn

Trajanje projekta: 13.5.2019. - 31.12.2023.

Kontakt osoba: Orhideja Petković e-mail:

ravnateljica.lipa@gmail.com tel: +385

52218796

Projekt je sufinancirala Europska unija iz **Europskog fonda za regionalni razvoj**.

Više informacija o strukturnim fondovima možete pronaći na www.strukturnifondovi.hr

Opis projekta:

Regionalni centar kompetentnosti u ugostiteljstvu i turizmu u Puli (KLIK) osniva se sa svrhom povećanja konkurentnosti hrvatskog turizma kroz unaprjeđenje obrazovne infrastrukture i provedbu programa obrazovanja, usavršavanja i osposobljavanja ljudskih potencijala izvrsne kvalitete sukladno potrebama visoko kvalitetnih smještajnih i uslužnih kapaciteta.

KLIK će nastati nadogradnjom i opremanjem postojeće infrastrukture Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula te usavršavanjem nastavnika strukovnih predmeta i uvođenjem moderniziranih programa obrazovanja, osposobljavanja i usavršavanja. Glavne aktivnosti KLIK-a bit će usmjerene na provedbu obrazovanja, usavršavanja i osposobljavanja u ugostiteljstvu i turizmu temeljenog na radu, a prema potrebama poslodavaca.

Projektom su predviđeni radovi rekonstrukcije i dogradnje postojeće zgrade Regionalnog centra kompetentnosti pri Školi za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu, uređenje okoliša, nabava školske opreme i namještaja, financiranje izrade projektne dokumentacije (idejnog, glavnog i izvedbenog projekta) te provedbe stručnog i projektantskog nadzora.

Očekivani rezultati projekta su:

- Izrađena projektno-tehnička dokumentacija;
- Adaptirana i dograđena zgrada RCK na adresi Ruže Petrović 17;
- Uspostavljena obrazovna infrastruktura i sustav obrazovanja sukladno najvišim standardima u sektoru turizma i ugostiteljstva;
- Polaznici RCK educirani u skladu s potrebama realnog sektora te se po završetku obrazovanja uspješno uključuju na regionalno tržište rada.

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula.